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Новосибирским Росреестром проводится мониторинг состояния геодезических пунктов

Новосибирским Росреестром осуществляется государственный геодезический надзор за сохранностью пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети.


Чтобы получить актуальную достоверную информацию о состоянии пунктов, Управлением Росреестра осуществляется мониторинг их состояния: визуальное обследование пунктов, сбор и систематизация сведений о состоянии геодезических пунктов от лиц, выполняющих геодезические и кадастровые работы.

За 2018-2020 годы сотрудниками Управления обследовано 266 геодезических пунктов, от исполнителей геодезических и кадастровых работ получена информация о состоянии 182 геодезических пунктах.

В результате только 10 находятся в надлежащем состоянии (2,2%), у 423 пунктов утрачены наружные знаки (94,4%), 15 пунктов уничтожены полностью (3,3%).
Сведения об утраченных пунктах государственной геодезической сети опубликованы на сайте Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный научно-технический центр геодезии, картографии и инфраструктуры пространственных данных» https://cgkipd.ru/fsdf/ggs/monitoring-ggs/.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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Управление Росреестра по Новосибирской области
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630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
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