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В Новосибирске обсудили наполнение ЕГРН сведениями, необходимыми для определения кадастровой стоимости
27 мая 2021 года Новосибирским Росреестром проведено совещание по реализации в Новосибирской области мероприятий Дорожной карты по наполнению Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями. 
Участниками мероприятия стали представители Департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области и органов местного самоуправления Новосибирской области.

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Зайцева и начальник отдела землеустройства, мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, геодезии и картографии Управления Анна Еремкина осветили вопросы наполнения ЕГРН сведениями, необходимыми для определения кадастровой стоимости объектов недвижимости.
Для земельных участков это категория, вид разрешенного использования, площадь; для объектов капитального строительства – назначение, площадь, протяженность, глубина залегания, объем, высота, площадь застройки.

В Новосибирской области в ЕГРН содержится около трех миллионов объектов недвижимости, почти 29 тысяч из них не имеют кадастровой стоимости, что составляет 1,02%.

В ходе проведения совещания органам местного самоуправления разъяснены задачи и даны рекомендации по работе с перечнями объектов недвижимости с недостающими характеристиками. 
«Наличие в ЕГРН сведений о кадастровой стоимости объектов недвижимости в значительной степени влияет на формирование консолидированных бюджетов муниципалитетов по имущественным налогам и сборам», – отметила заместитель руководителя Управления Наталья Зайцева, добавив, что качество и полнота данных ЕГРН существенным образом оказывают влияние на инвестиционную, экономическую и социальную повестку региона.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
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